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Tárgy: Válasz Victorné dr. Kovács Judit interpellációjára 

Tiszte lt Képvi se lő Asszony! 

Igen meglepő történelmi párhuzamra ragadtatta magát nagy ívű interpellációjában Képviselő 

Asszony, rokonítva egymással a sztálini sta kü lpolitika eszközeként jó egy évtizeden át Moszkvából 
működtetett szervezet és a XV. kerületi Önkormányzat jelenkori kommu nikációját. 

Egyfe l ől igen zavarba ejtő Képviselő Asszony finoman szólva erőltetetten előrángatott történelmi 
pé ldája, másfe lől aggasztóan sokat elárul politikusi gondolkodásána k mélyrétegeiről. A Nemzeti 

Együttműködés Rendszere (NER} egyik l egfőbb ideológusaként és büszke t ámogatójaként működő 

Schmidt Mária egykori beosztottjaként, a Terror Háza volt tárlatvezető munkatársaként Victorné 
dr. Kovács Judit részé ről meglehetősen elképesztő a XV. kerü leti Önkormányzat és a Polgármesteri 

Hivatal kommunikációjával kapcsolatos abszurd vádaskodás. 

A kétharmados Fidesz-kormányzat 9. évében az állami kommunikációra és propagandára csak a 

tavalyi évben mintegy 50 mi lliárd forintot költöttek. Az Orbán-kormányzat propagandacéljaira 
majd félezer sajtóorgánum egybeolvasztásával egy tollvonássa l lét rehozták a Közép-Európai Sajtó 

és Média Alapítványt (KESMA}. Ez az alapítvány konkrétan előírja a befolyása alá vont lapoknak és 

kiadványoknak, pontosan hogyan számoljanak be az egyes h írekről és eseményekről. Mindezek 
után igencsak merész és képmutató ál lítás éppen a XV. kerületi Önkormányzat kommunikációjának 

egybemosása a hetven évvel ezelőtt i kommunista cenzúráva l. 

Képviselő Asszony láthatóan igencsa k szívén viseli - amúgy igen helyes és pé ldamutató módon - a 

közpénzekkel való fel elős gazdálkodást. Minden bizonnyal ezt saját magára nézvést is ugyanilyen 
kérlelhetetlen következetességgel vá rja el, így feladat-és hatáskör (azaz t énylegesen elvégzendő 
munka} nélkül maradt alpo lgármesterként ősz inte nyíltságga l és fe le lősségge l el tud, és el is kíván 
számolni a közvélemény e lőtt az őszi önkormányzat i vá lasztásokig hátra l évő időszakban számára 

kiutalandó közel 7-8 millió forint összegű alpolgármest eri illetménnyel és költségtérít éssel. 

A 2010-2014 közötti önkormányzati ciklusban László Tamás fideszes polgármester kommunikációs 

referenseként , a Hivatal rendezvényszervezőjeké nt és a Polgármesteri Kabinet akkori 
csoportvezetőjeként Képviselő Asszony részéről - a legnagyobb udvariassággal foga lmazva is -

sajátságos morális hozzáállást mutat a Polgármesteri Kabinet és a Hivatal kommunikációs 

munkatársai j elenlegi munkájának megkérdője lezése. 

Forintosítva, Victorné 2012. 04.16-tól dolgozott 2014. 10.16-ig a Polgármesteri Kabinetben. Ezen 
idősza k alatt bér, jutalom és egyéb személyi je llegű kifizetésként mindösszesen 12.514.056 Ft-ot 

fizettünk ki részére . 2012-ben 195.000 Ft, 2013-ban 900.000 Ft, 2014-ben 550.000 Ft jutalmat vett 

f el, mint a Polgármesteri Kabinet kommunikációs referense. 
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Képviselőtá rsaként, majd a 2017. októberi alpolgármesterré vá lasztása óta eltelt közel másfél év 
alatt személyesen is volt alkalmam meggyőződni arról, hogy Képviselő Asszony mindenhez, 

pontosabban mindenhez is (mindenkinél jobban) ért. Ezzel együtt tisztelettel némileg több 
szerénységet és va lamivel kevesebb kioktatást, több alázatot javasolnék a Hivatal munkájában 
részt vevő munkatársak szakmai (le) minősítésével kapcsolatban. 

Képviselő Asszony ugyanakkor a február 26-i költségvetési szavazás után a Magyar Hírlap című 
kormánylapnak nyilatkozva 2019. március 1-jei dátummal valótlanul állította az alábbiakat: „A (ti. 
költségvetés)z elkészítése kapcsán egyeztetés nem volt a pártokkal, sőt őt mint alpolgármestert 
sem kérdezték meg. Hozzá tette, („.) a testületi ülés másnapján már be sem engedtek a hivatalba, 
egy faházban kapott egy kis szobát, a titkárnőjének pedig azonnal felmondtak. " 

Ezzel szemben a valóság az, hogy alpolgármester asszony a költségvetéssel kapcso latos minden 
egyeztetési fordulón ott vo lt, az ezekrő l készült jegyzőkönyveket aláírásával hitelesítette. Egyetlen 
alkalomma l sem fogalmazott meg ellenvé leményt, nem kért és j avasolt változtatást a költségvetési 
e lőterjesztésben. Egyenesen hazugság, hogy nem engedték vo lna be a hivatalba, ahogyan most is 
itt ül, úgy képviselőként azóta is szabad bejárása van az épületbe. A korábban mellette dolgozó 
titkárnő ko llégánk nem lett elbocsájtva, továbbra is a Polgármesteri Kabinet munkatársa. 

Mivel a Magyar Hírlap cikkében megfogalmazottakkal kapcsolatban azóta sem került sor 
helyreigazításra, így két eset leh etséges. Képvi se lő Asszony vagy helyreigazítás i kérelemmel fordu lt 
a laphoz, de annak mindmáig nem tettek eleget, ebben az esetben Képvise lő Asszony nyilván már 
megindította a peres eljárást az ügyben. Amennyiben vi szont nem errő l van szó, úgy ez nem jelent 
mást, minthogy Képvise lő Asszony vá ltozatlanu l fenntartja va lót lan állításait . 

Ennyit a Kominform-ról és a hiteles tájékoztatásról. 

A Polgármesteri Kabinet és a Hivata l minden sze rződése eddig is nyilvános volt, ezekrő l az elmúlt 
négy és f él évben minden információ Képvise lő Asszony számára is bármikor e l érhető volt, 

ahogyan most is e lérhető. 

A XV. kerü let lakossága és az itt működő cégek, vá llalkozások hiteles és teljes körű, pártpolitikától 
mentes tájékoztatása a l apvető köte lességünk. Ezt tesszük most, és a jövőben is ezt fogjuk tenni -
kormányzati és pártpropagandának viszont ahogyan eddig nem volt, úgy ezután sem lesz helye a 
XV. kerületben. 

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét. 

2019. ápri lis 23. 
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